

张柏芝因施工期遭上影厂封杀?

《杨门女将》制片人:张柏芝身边人和剧组人员闹矛盾,剧组人员放出假消息



张柏芝复出后接的第一部戏就是《杨门女将》。

□据《辽沈晚报》

近期,关于张柏芝的消息频频见报,其中多是她又加盟了哪部新片。而由她主演的《杨门女将》至今仍在拍摄中,还未杀青。16日,有消息称,因为接戏太多,张柏芝未能按时到组拍摄,影响拍摄进度,导致《杨门女将》未能



□据《武汉晚报》

因为影片《苹果》上映后遭禁,当李玉执导的《观音山》再次向范冰冰伸出橄榄枝时,范冰冰团队里几乎所有人都强烈反对。是范冰冰执意接下这部戏,因为她知道和李玉一起可以拍出她们真正想要的东西,结果这个角色让她在第23届东京国际电影节上封后,这也是国内80后演员中第一个国际A类电影节影后。

3月4日,由张艾嘉、范冰冰和陈柏霖主演的影片《观音山》将在全国公映。范冰冰接受采访时首次谈到这个影后头衔,并表示在自己即将跨入30岁时,这个奖对她而言是一个很大的礼物,“这个奖来的时间刚刚好,早了可能会失去很多动力,晚了也没什么意义了”。

记者:能谈谈在《观音山》中与李玉第二次合作的感受吗?



首谈东京封后并否认达到巅峰

范冰冰: 我希望一直在路上

范冰冰

□据《武汉晚报》

按时杀青,投资方大喊不满,预备将其“封杀”。对此,记者专访了《杨门女将》制片人高先生。他还原了整个事件的过程,还透露了不少拍摄内幕。

事件

张柏芝面临“封杀”威胁

张柏芝去年高调复出后,接拍了不少片子,导致档期爆满。《杨门女将》之前的宣传,张柏芝也因档期太满几乎没有参与。

有消息称,张柏芝复出后最先开拍的《杨门女将》直到目前还未杀青,全因她档期太满所致,投资方不满,大喊“封杀”。“如果在本月底还未杀青,上影厂今后将不再投资她主演的电影,连参演的电影也不会发行”。消息还称,原本合约订拍47场戏,结果她仅拍了31场就没再返回剧组,改去横店赶拍其他影片了。

回应

张柏芝身边人和剧组闹矛盾

16日,记者致电《杨门女将》制片人高先生,他为此详细解释了前因后果。高先生说:“我也不知道这条新闻是从什么地方流出来的,应该是张柏芝身边的人跟剧组人员有矛盾,剧组人员为了报私仇而放出假消息。本来

正常的杀青时间也是月底,张柏芝没拖后腿。”另外,高先生表示,消息中所说的上影厂也不是主要投资方。

但不可否认的是,张柏芝的确接了很多戏,这对《杨门女将》的拍摄真的没有任何影响吗?高先生坦

言:“张柏芝的确接了很多戏,有时会晚到一天,但没有影响过拍摄。”

对于她的情况,制片方也十分理解:“迟到的原因也有很多可能,都能理解。比如,她是两个孩子的妈妈,要照顾孩子,而且复出后戏太多,春节前后演员活动又比较密集,都可能耽误拍戏。”高先生也表示,拍摄的环境很恶劣,演员必要的休息也是正常的。

而张柏芝在剧组的表现一直很好,“她和剧组关系很好,也很敬业。矛盾产生是身边人的问题。之前张柏芝拍戏受伤,她没有任何怨言,只休息了一下就开工了,不过她身边的工作人员倒是非常不满”。

该片将在月底杀青,暑期档上映。而到目前为止,张柏芝的戏份的确还没有完成。

■延伸阅读

片子扎堆,张柏芝恐价高质次?

张柏芝复出之后接拍了不少片子,就演员正常工作而言,其工作强度是非常大的。而影片《最强喜事》上映后,虽然票房狂赚,但对全片来讲,最让人诟病的就是张柏芝的表现,她复出之后并未给人惊喜。

之前有消息称,《杨门女将》付了高片酬,但张柏芝大量接片会不会导致价高质次呢?虽然是张柏芝复出后首部加盟的电影,但《杨门女将》并未抢得先机第一个上映,这次会不会是个赔本的买卖呢?

16日,《杨门女将》制片人高先生回应称,他们从来没有担心过。“张柏芝的确参与了很多影片,但最先参与的是我们的影片,且担任女一号,而其他影片基本上都是客串或半客串性质。张柏芝也认为这部片子对她自己是复出后的一个挑战”。

■图说文娱



目前为止,姜文(如图)执导的影片《让子弹飞》累计票房达到7.3亿元。这一票房成绩不但刷新了《唐山大地震》6.4亿元的纪录,而且将姜文推上了“国内第一导演”的位置。姜文是中国影坛的一位奇才,从演员到导演一路走来,他强烈而独特的个人风采和魅力引人关注。据悉,姜文执导的电影作品仅4部。(东方)



2月16日,“小猪”罗志祥与罗妈妈(如图)身着母子装为一饮品拍摄电视广告,两人还将家中的搞笑互动搬上荧屏。而此次的代言酬劳,孝顺的“小猪”全部交给妈妈做慈善,以纪念母子首度合作代言。演唱会的脚步愈发近了,“小猪”近期正努力为演唱会练唱与健身。关于大家期待的秀出六块腹肌,“小猪”表示准备得差不多了。(人民)



2月16日,影片《国王的演讲》的导演汤姆·胡珀(左)携男、女主演科林·弗思(右)、海伦娜·博纳姆·卡特出席柏林电影节新闻发布会。《国王的演讲》在本届柏林电影节上做特别展映。在1月25日公布的第83届奥斯卡奖提名名单中,以英国国王乔治六世为原型的历史传记片《国王的演讲》获得12项提名,名列提名名单之首。(新华)